

RIBE SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

PROTOKOLL


Ärende: Digitalt styrelsemöte
Datum: 2021-09-20 kl.19.00.
Plats: Teams

Deltagare: Bertil Norlander, Peter Thellenberg, Sandra Rosado,
Paloma Torlo, Sofia Kindmark Bergensten,
Göran Bjurén,

Frånvarande: Ewa Högberg, Josif Oplopiadis, Prince Saidi,

1. Skrivelser om medlemmars önskemål av fler laddstationer i garagen har inkommit och är under utredning.
Felaktig belysning vid garage 103 har åtgärdats.
Problem med tvättstugans fönster i område 3 har åtgärdats. Även mangeln har reparerats.
2. Actionlistan gicks igenom.
3. Föreningens ekonomiska läge kommenterades med att samfälligheten har fått kostnadsökningar gentemot budget på förvaltning, sophämtning, vatten etc.
4. Nya medlemmar i Ribe SFF: Inga nya medlemmar har tillkommit sedan föregående styrelsemöte.
5. Eventuella investeringar och ombyggnader för att kunna ansluta fler laddstationer i garagen skall i så fall budgeteras för nästa verksamhetsår.
Hobbylokalerna skall öppnas igen i enlighet med rekommendationen från FHM.
Till städdagen lördag 23 oktober beställes 2 containrar.
6. Nästa styrelsemöte skall hållas måndag 11 oktober kl.19.

Vid protokollet


Göran Bjurén

Justeras


Bertil Norlander